

О Т З Ы В

научного консультанта, доктора технических наук, профессора
Антипова Сергея Тихоновича о соискателе **Овсянникове Виталии Юрьевиче**

Овсянников Виталий Юрьевич в 2000 г. закончил ГОУ ВПО «Воронежскую государственную технологическую академию» по специальности «Машины и аппараты пищевых производств» с отличием.

С 2000 г. по 2003 г. Овсянников Виталий Юрьевич обучался в аспирантуре ГОУ ВПО «Воронежской государственной технологической академии». За время учебы в аспирантуре он проявил себя творческим исследователем, способным к глубокому и всестороннему анализу физико-механической сущности изучаемых процессов и их четкому математическому описанию.

В 2003 году Овсянников Виталий Юрьевич защитил кандидатскую диссертацию на тему «Исследование процесса вымораживания влаги из экстрактов эндокринного и специального сырья».

С 2004 года работал старшим преподавателем, а в 2005 году избран на должность доцента кафедры «Машины и аппараты пищевых производств», где и работает по настоящее время.

Научные интересы Овсянникова Виталия Юрьевича посвящены исследованиям тепло- и массообмена в процессах концентрирования жидких термолабильных пищевых сред и их холодильной обработки с применением интенсивных режимов. При этом показал себя ответственным специалистом и инициативным экспериментатором.

За время работы над диссертацией Овсянников В.Ю. зарекомендовал себя квалифицированным и эрудированным специалистом. Будучи сотрудником кафедры машин и аппаратов пищевых производств активно занимается научной работой, связанной с выполнением глубоких теоретических, экспериментальных исследований процессов криоскопического концентрирования жидких сред вымораживанием.

Полученные результаты исследований Овсянникова В.Ю. нашли отражения в 191 публикации публикациях, в том числе 1 учебник, 5 учебных пособий, 2 монографии, 29 статей в журналах, рекомендованных ВАК РФ,

получено 11 патентов РФ.

Он участвовал в работе более 50 международных, всероссийских научно-технических конференциях, работы экспонировались на 10 региональных, межрегиональных и всероссийских выставках и отмечены наградами различного уровня.

Овсянников В.Ю. принимает активное участие в жизни кафедры, является ответственным за управление качеством образования, принимает участие в профориентационной работе, общеузовских мероприятиях.

За время работы в ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет инженерных технологий» зарекомендовал себя перспективным ученым и высококвалифицированным специалистом, исполнительным и ответственным работником.

За многолетний добросовестный труд в системе агропромышленного комплекса награжден благодарностью Министерства сельского хозяйства Российской Федерации (Приказ Минсельхоза России от 28 августа 2015 г. № 1393-и).

Считаю, что он достоин присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.18.12 – «Процессы и аппараты пищевых производств».

Научный консультант, заведующий кафедрой машин и аппаратов пищевых производств Федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный университет инженерных технологий»,

доктор технических наук, профессор



Антипов Сергей Тихонович

«_____» _____ 2019 г.

394036, г. Воронеж, проспект Революции, 19
моб. 89107497983, e-mail: ast@vsuet.ru